

深刻把握改革开放强大动力

——四论认真学习领会胡锦涛同志重要讲话精神

□人民日报评论员

“全党同志必须牢记,我国过去30多年的快速发展靠的是改革开放,我国未来发展也必须坚定不移依靠改革开放。”

在省部级主要领导干部专题研讨班重要讲话中,胡锦涛同志全面回顾了我国30多年伟大成就的根本原因,明确指出改革开放是中国特色社会主义的重要内涵,是中国未来发展的强大动力。认真学习领会胡锦涛同志重要讲话精神,一个重要方面,就是要从实现全面建成小康社会目标的要求,从加快推进社会主义现代化建设的全局,从坚持和发展中国特色社会主义的高度,把握改革开放,坚持改革开放,推进改革开放。

改革开放30多年来特别是党的十六大以来,从经济总量跃居世界第二,到成功应对国际金融危机,从迎战非典、抗震救灾,到举办北京奥运会、上海世博会;从形成中国特色社会主义法律体系,到构建经济建设、政治建设、文化建设、社会建设和生态文明建设并举的社会主义现代化新格局,社会主义中国取得的成就举世瞩目,积累的经验弥足珍贵。面对国际风

云的不断变幻,面对艰巨繁重的改革发展任务,我们之所以能够抓住并用好重要战略机遇期,之所以能够办成一系列大事、办好一系列喜事、办妥一系列难事,将中国特色社会主义事业推进到一个新的发展阶段,一个重要原因,就是始终把解放思想作为强大思想武器,始终把改革开放作为强大动力。

没有改革开放,就没有中国的今天;离开改革开放,也没有中国的明天。一方面,在未来5年到2020年如期实现全面建成小康社会目标打下具有决定性意义的基础,进而到本世纪中叶基本实现社会主义现代化,实现我们的发展目标不容须臾懈怠、半点停顿;另一方面,世情、国情、党情继续发生深刻变化,我国发展中不平衡、不协调、不可持续问题突出,制约科学发展的体制机制障碍既躲不开,更不能绕不过。越是在这样的背景下,我们越要珍惜改革开放的探索和成就,越要毫不动摇推进改革开放,在解放思想、改革开放上开辟新境界,在凝聚力量、攻坚克难上取得新突破,团结一切可以团结的力量,调动一切可以调动的积极因素,信心百倍战胜前进道路上的一切困难和风险。

“改革开放始终是推动党和人民事业发展的强大动力”。深刻把握改革开放这个“强大动力”,就要适应国内外形势新变化,顺应人民新期待,奋发进取,砥砺勇气,坚持不懈地把改革创新精神贯彻到治国理政各个环节,继续推进经济体制、政治体制、文化体制、社会体制的改革,加快重要领域和关键环节改革步伐,坚决破除一切妨碍科学发展的思想观念和体制机制弊端,促进现代化建设各个环节、各个方面相协调,促进生产关系与生产力、上层建筑与经济基础相协调,不断完善适合我国国情的发展道路和发展模式,使中国特色社会主义道路越走越宽广。

“新时期最鲜明的特点是改革开放”。回望过去,是改革开放激发出的强大活力,使中国人民的面貌、社会主义中国的面貌、中国共产党人的面貌,发生了历史性变化。实践充分表明,只有改革开放才能发展中国、发展社会主义、发展马克思主义。而向未来,更加自觉、更加坚定地推进改革开放,不断在制度建设和创新方面迈出新步伐,奋力把改革开放推向前进,我们就一定能够为的发展和民族的复兴奠定更加坚实的基础。

(新华社北京8月2日电)

奥运看台



男子双人3米板跳水 秦凯/罗玉通获得冠军

8月1日,中国选手秦凯(左)罗玉通在颁奖仪式上。当日,在伦敦奥运会男子双人3米板决赛中,中国选手秦凯/罗玉通以477.00分的成绩获得冠军。

新华社记者 刘大伟 摄



女子200米蝶泳 焦刘洋夺冠

8月1日,焦刘洋在颁奖仪式结束后展示金牌。当日,在伦敦奥运会游泳女子200米蝶泳决赛中,中国选手焦刘洋以2分04秒06的成绩夺冠,并打破奥运会纪录。

新华社记者 杨宗友 摄



乒乓球女子单打 李晓霞夺得冠军

8月1日,李晓霞在颁奖仪式上。当日,在伦敦奥运会乒乓球女子单打决赛中,中国选手李晓霞以4比1战胜队友丁宁,夺得冠军,丁宁获亚军。新加坡选手冯天薇获得季军。

新华社记者 王毓国 摄



男子举重77公斤 吕小军夺金

8月1日,中国选手吕小军在颁奖仪式上。当日,在2012年伦敦奥运会举重男子77公斤级的比赛中,中国选手吕小军以379公斤的总成绩夺金,并打破总成绩世界纪录,中国选手陆浩杰夺得银牌,古巴选手伊万·坎巴尔·罗德里格斯夺得铜牌。

新华社记者 陈建力 摄

“中原的厚重文化,让我们不虚此行!”

(上接A1版)

领导关爱:一家亲情的自然流露

七月的中原大地,骄阳似火,热浪袭人。盛夏酷暑,也没有能阻挡住两岸青年中原文化寻踪的急切脚步,两岸学子交流的火热情,也得到了本次活动的主办方、承办方和有关领导、老师们支持,和厚爱,两岸一家亲的感情自然流露。

7月23日晚,本次活动的主办方设晚宴,欢迎来自台湾的师生。信阳师范学院党委书记孙宏典和信阳市常委、统战部部长、副市长杨慧中出席开幕式并宣布2012两岸青年中原文化研习营文化寻迹分营开幕。

7月24日,在信阳博物馆举行了豫见历史2012两岸青年中原文化研习营文化寻迹分营开幕式。信阳市常委、宣传部长、副市长杨慧中出席开幕式并宣布2012两岸青年中原文化研习营文化寻迹分营开幕。

7月25日,由县委、县政府设宴招待到固始寻根问祖的研习营学员,并组织了一场精彩的节目;7月26日,开封市台办有关领导看望研习营一行。7月28日在郑州市富景生态园,河南省人民政府台湾事务办公室领导亲切慰问了研习营学员。

“来到河南就是回到了故土,见到了亲人,亲人们的关心和照顾,让我们倍感亲切和温馨,到了哪里都觉得特别温暖。”研习营活动领队之一的潘朝阳教授说这句话,道出了此行台湾学员的心声。

学术讲座:血脉相连的文化阐释

学术讲座是本次研习营的重要环节之一,研习营学员通过聆听学者们的讲座,理清了豫台两地一脉相连的渊源关系。7月24日晚,首场学术讲座在信阳师范学院贤林讲坛开讲。尹全海教授应邀作了题为“中原与闽台渊源关系研究30年(1981—2011):历史、记忆与诠释”的学术报告。报告宏观描述自唐初至清前期中原移民入闽迁台史、完成中原与闽台渊源关系之史实建构,整体重现自1981年著名语言学家黄典诚发表《寻根

母语到中原》30年来,豫闽台三地从民间、学界到官方开展的寻根活动,以此为基础诠释中原与闽台之间的血缘认同、文化认同和国家认同。

7月26日,河南大学历史文化学院程遂营教授为研习营学员做了题为“开封城市文化与旅游”的讲座。程遂营重点介绍北宋时期东京的城市文化,以大量史实证明清明上河图当时是东京作为世界大都会的城市文化的真实描述,清明上河图则将清明上河图现实化,成为我国著名的大宋文化主题公园。

7月27日,洛阳师范学院毛阳光副教授则以“河洛文化漫谈”为题富有激情地向学员介绍了洛阳作为河洛文化主要发源地的灿烂历史文化,并指出闽台“河洛郎”与洛阳存在着历史的密切联系。

来自台湾师范大学国际与侨务学院的院长潘朝阳教授在7月28日晚,向研习营学员作了题为“台湾的儒学与儒教”的学术讲座。他解析了明朝郑延平王郑成功驱荷开台的文化意义,梳理了清朝时期儒学与儒教从中原地带向台湾传播的谱系,认为台湾儒学与儒教系河南儒学与儒教的南传所致,对当代儒家在台湾的教育和发展提出了合情合理的方法和途径。

学者的学术演讲见解精辟,内容翔实,透彻透彻,生动有趣,聆听了四场学术讲座之后,两岸学子均表示受益匪浅。来自信阳师范学院陈晨曦坦言:尽管过去也听过一些讲座,但几天时间里,一起探索中原与闽台之渊源、探求大宋文化之精髓、探寻河洛文化之灵光、探讨儒家文化之发展,体验中华文明生生不息的传承意义和现代价值!如此系统地聆听这方面的专题讲座,很难得,长知识了!

来自台湾师范大学的甘凤琴告诉记者:这几场演讲听下来,我受益匪浅了解到中原与闽台的历史渊源关系、台湾文化在中原文化南传基础上生发和成长的过程,深深体会到台湾儒家文化的核心与价值其实来源于中原儒家文化的核心价值。台湾文化与中原文化是一脉相承的事实,不容置辩。

凯盛家纺“冰冰”有礼 千足金豪爽送

八月热浪来袭,骄阳炙烤大地,夜晚想睡得踏实?自然少不了凯盛舒爽床品。丝滑柔软、沁爽舒适以及配以时尚精美纹饰的凯盛床品,由国际当红巨星范冰冰代言,让您在酷热的夜晚似沉醉于绿荫浓郁的森林,享受清风拂耳的惬意。

这个热夏,上海凯盛家纺“冰冰”有礼了!秉持“创造健康睡眠和时尚生活”品牌理念的上海凯盛家纺,此次为您送去健康舒适的睡眠之外,还将送去千足金,让您冰爽整个盛夏。

8月1日——12日,上海凯盛家纺主题为“厂家直销 惠动加油”的钜惠风暴席卷信阳,和美广场六楼凯盛专柜火力全开,百款花型、千套床品任你挑个够,更有多款床品厂家特供,价格低到爆。购指定产品满6999元赠千足金5克,满9999元赠千

足金10克。

另外,活动当天,只需消费满500元,就可成为凯盛家纺“悠享会”会员,从此享受会员尊崇服务,与凯盛一起品味人生,享受高品质生活。

凯盛家纺作为全国500最具价值品牌,传承历史悠久的纺织文化,以精加工工艺完美打造舒适时尚床品。它拥有丰富的产品线,涵盖套件、被子、枕芯、盖毯、床垫、毛浴巾、居家服饰、夏令用品、酒店用品等九大系列类别,1600多个品种,更于业内首获“美棉产品认证”资格证书。

夏季一般习惯开着空调睡觉,建议选择透气性强,保暖度1级-2级的被子。选择枕头时也一样需要考虑透气性。让你体验凯盛家纺高端品质的床品,是此次活动的目的。(王博士)

公示

按羊山新区请求及市政府安排,市规划局与羊山新区管委会对以下项目用地性质及用地指标调整组织了专家进行了论证,拟对以下内容进行调整,公示如下:

- 1.按市政府安排,信阳市海关筹建处、市总工会、市商检局、市中级人民法院四个单位拟在羊山新区选址进行项目建设,该四个项目选址均位于新二十四大街以东、新五路北侧,在羊山新区控制中,该位置为商住和居住用地,按发改委对以上项目的批复性质,拟调整为公共管理与公共服务用地,用于项目建设。
- 2.信阳百盛房地产开发有限责任公司一宗位于新二十二街以西、新五路南侧的土地(21.53亩),该宗地为置换土地,原挂牌容积率为1.6,由于该宗地的置换是政府建设森林公园的原因造成,且该用地北临新五路,会议同意将该宗地调整为商住用地(商业占20%),容积率调整为3.8,由土地部门完善土地手续。
- 3.按羊山新区请示及市政府批示,原市计划生育科学研究所划拨用地为16.6亩,因建设单位缩减建设规模,现拟将该宗地中的约9.6亩由政府收回,对收回的用地调整为居住用地,容积率3.0,建筑密度30%,限高80米,绿地率40%,由国土部门公开挂牌出让。

如对以上调整有异议,请与2012年9月1日前以书面形式告知羊山新区规划管理办公室。电话:6651886

羊山新区规划管理局
2012年8月1日

公告

罗山县国土资源局现将刘冬土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县城关北街油坊道口2组,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为49.66平方米。该宗地东与刘忠勇共山墙为邻;南以新建后墙延伸1.45米为界;西以自墙为界外与黄河路为邻;北以自墙为界外人行道。若对以上公告的土地所有权,使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2012年7月30日

公告

罗山县国土资源局现将刘忠勇土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县城关北街油坊道口2组,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为62.01平方米。该宗地东以自墙为界外北街居委会公厕;南以张宏、冯国后墙延伸1.45米为界;西与刘忠勇共山墙为邻;北以自墙为界外人行道。若对以上公告的土地所有权,使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2012年7月30日

公告

罗山县国土资源局现将刘中刚土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县城关北街油坊道口2组,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为47.37平方米。该宗地东与刘忠勇共山墙为邻;南以自墙为界,即以冯国、杨霞后墙向北延伸1.45米为界;西与刘忠勇共山墙为邻;北以自墙为界外人行道。若对以上公告的土地所有权,使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2012年7月30日

公告

罗山县国土资源局现将刘忠强土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于罗山县城关北街油坊道口2组,土地权属性质为国有,使用权类型为划拨,用途为住宅用地,面积为62.01平方米。该宗地东以自墙为界外北街居委会公厕;南以张宏、冯国后墙延伸1.45米为界;西与刘中刚共山墙为邻;北以自墙为界外人行道。若对以上公告的土地所有权,使用权及他项权利等有异议者,请于公告之日起30日内到罗山县国土资源局申请复核手续。逾期无异议者,即认为上述公告的权益有效,将准予登记注册。

罗山县国土资源局
2012年7月30日

赠与公告

赠与人:赵万金,男,1950年10月18日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇新明路527号,身份证号:413023195010180436。
路清芳,女,1955年9月20日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇新明路527号,身份证号:413023195509200424。
受赠人:赵刚,男,1977年4月8日出生,住址:河南省信阳市平桥区明港镇新明路527号,身份证号:413023197704080615。
赠与人赵万金、路清芳在河南省信阳市平桥区明港镇黄庄社区陈楼组1至2层101号有一处房产(房屋所有权证:信房权证平桥区字第00017186号,建筑面积为300.14平方米,土地使用权证:信市国用(2002)字第40363),现赠与人赵万金、路清芳和受赠人赵刚协商达成如下协议:
一、赠与人赵万金、路清芳自愿将该房产的全部产权赠与儿子赵刚一人所有。
二、受赠人赵刚自愿接受赠与。
三、该房产的过户手续及费用均由受赠人赵刚负担,赠与人积极配合。
赠与人:赵万金 路清芳
受赠人:赵刚
2012年8月1日

声明

兹有信阳市平桥区恒通金属罐厂合同专用章因不慎丢失,特声明作废。(自登报之日起,原合同章产生的一切行为与厂无关。)

注销公告

兹有信阳市浉河区普润服装有限公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告
信阳市浉河区普润服装有限公司
2012年8月3日

注销公告

兹有信阳龙翔建筑材料经销有限责任公司拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告
信阳龙翔建筑材料经销有限责任公司
2012年8月3日

注销公告

兹有信阳市羊山新区三桥社区服务有限公司经股东会议决议,拟向当地工商部门申请注销,请与公司有关的债权人、债务人自公告发布之日起45日内向公司申报债权、债务。特此公告
信阳市羊山新区三桥社区服务有限公司
2012年8月3日

信阳现代男科医院
★ 新农合定点医院 ★
专业男科 成就健康男人
男性健康热线
0376-6565888
诊疗 前列腺疾病 泌尿生殖感染 性功能障碍
科目 不孕不育症 微创生殖整形 性健康咨询
地址:信阳市工区路四里棚 [火车站乘1/8/10/18路车]
[西里棚菜场站下车南行]
注:院址:120103 2010-09-13